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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ναυπλίου του Ελληνικού Ερυθρού 
Σταυρού 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΙΣ – ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ - ΒΡΑΒΕΥΣΗ   
 Η εκπαιδεύτρια του Τομέα Υγείας Περιφερειακού Τμήματος ΕΕΣ Ναυπλίου, μετά απο 

αίτημα των σχολείων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης και έγκρισης 
απο τον πρόεδρο του ΕΕΣ Dr Αντώνιο Αυγερινό, πραγματοποίησε εκπαίδευση 
Πρώτων Βοηθειών στους γονείς και εκπαιδευτικούς του Νηπιαγωγείου και 
Δημοτικού σχολείου παραλίας Ιρίων.   

 Επιπλέον, ολοκληρώθηκε η παρουσίαση του προγράμματος ¨Πρόληψη Ατυχημάτων¨ 
για τους μαθητές του 1ου Δημοτικού σχολείου Ναυπλίου. Επισημάνθηκε η μεγάλη 
αξία της πρόληψης και της σημαντικότητα της αξίας ανθρώπινης ζωής,  με ιδιαίτερο 
ενδιαφέρον απο τους μικρούς  μαθητές.    

 Απο τον Τομέα Υγείας Περιφερειακού Τμήματος ΕΕΣ Ναυπλίου, υλοποιήθηκε 
πρόγραμμα παροχής ΠΒ για τους εργαζόμενους της επιχείρησης “KOSMOS BAKERY”, 
μετά απο αντίστοιχο αίτημα και έγκριση απο την Κ.Δ. 

 Την Κυριακή στις 8 Δεκεμβρίου 2024, ο Τομέας Υγείας του Περιφερειακού Τμήματος 
ΕΕΣ Ναυπλίου κάλυψε υγειονομικά με επιτυχία και ασφάλεια τον  ¨Παλαμήδειο 
Αθλο¨, μετά απο αίτημα του Δήμου Ναυπλίου και έγκριση απο τον πρόεδρο του ΕΕΣ 
Dr Αντώνιο Αυγερινό. Πρόκειται για ένα αθλητικό γεγονός ιδιαίτερης δυσκολίας με 
αγώνες ανάβασης του κάστρου και δρόμου των 10 χλμ, 5χλμ και 3χλμ που 
πραγματοποιείται κάθε χρόνο στα πλαίσια του εορτασμού της άλωσης του κάστρου 
του Παλαμηδείου. 

 Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός Περιφερειακού Τμήματος Ναυπλίου, βραβεύτηκε απο 
τον 7ο Διεθνές Φεστιβάλ κινηματογράφου «Γέφυρες», στην ημερίδα του 
Εθελοντισμού, που πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 8 Δεκεμβρίου 2024 στην ιστορική 
αίθουσα της 1ης Βουλής των Ελλήνων (Βουλευτικό). Η νοσηλεύτρια – εκπαιδεύτρια 
του τμήματος παρουσίασε το έργο του Ερυθρού Σταυρού, με την βοήθεια 
οπτικοακουστικού υλικού απο την εποχή του Ερρίκου Ντυνάν ως σήμερα και 
παρέλαβε το βραβείο με συνοδεία εθελοντών. 
Το Περιφερειακό Τμήμα ΕΕΣ Ναυπλίου ευχαριστεί την τοπική κοινωνία και όχι μόνο 
για την στήριξη και αναγνώριση του πολύπλευρου και ανθρωπιστικού έργου του 
Ερυθρού Σταυρού.  

 

 


